ANALISIS FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI INTEGRITAS LAPORAN KEUANGAN

(Studi Pada Perusahaan Manufaktur Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia Tahun 2013-2015)

> Skripsi Untuk memenuhi sebagian persyaratan mencapai derajat Sarjana S1

> > **Program Studi Akuntansi**



Disusun Oleh:

Afsana Rahmawati NIM: 3.14.013.0.4757

UNIVERSITAS ISLAM SULTAN AGUNG FAKULTAS EKONOMI PROGRAM STUDI AKUNTANSI SEMARANG 2017

Halaman Persetujuan Skripsi

ANALISIS FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI INTEGRITAS LAPORAN KEUANGAN

(Studi Pada Perusahaan Manufaktur Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia Tahun 2013-2015)

DisusunOleh:

Afsana Rahmawati NIM: 31.401.304757

Telah disetujui oleh pembimbing dan selanjutnya Dapat diajukan kehadapan sidang panitia ujian Skripsi Program Studi Akuntansi Fakultas Ekonomi Universitas Islam Sultan Agung Semarang

Semarang, 3 Maret 2017

Mengetahui,

Ketua Program Studi Akuntansi

Pembimbing

Rustam Hanafi, SE, M.Sc., Ak., CA.

Dr. Hj. Indri Kartika, M.Si., Ak., CA

ANALISIS FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI INTEGRITAS LAPORAN KEUANGAN

(Studi Pada Perusahaan Manufaktur Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia Tahun 2013-2015)

DisusunOleh:

Afsana Rahmawati

Nim: 3.14.013.0.4757

Telah dipertahankan di depan penguji Pada tanggal 15 Maret 2017

Susunan Dewan Penguji

Mengetahui,

Pembimbing

Penguji

Dr. Hj. Indri Kartika, M.Si., Ak., CA.

Dr. H.M. Jafar Shodiq, SE, M.Si., Ak., CA

Skripsi ini telah diterima sebagai salah satu persyaratan

Untuk memperoleh Gelar Sarjana Ekonomi

Tanggal 15 Maret 2017

Ketua Program Studi Akuntansi

Rustam Hanafi, SE, MSc., Ak., CA

SURAT PERNYATAAN KEASLIAN

Yang bertanda tangan dibawah ini:

Nama

: Afsana Raĥmawati

NIM

: 3.14.013.0.4757

Dengan ini saya nyatakan, bahwa Karya Tulis Ilmiah yang berjudul:

Analisis Faktor-Faktor Yang Mempengaruhi Integritas Laporan Keuangan (Studi Pada Perusahaan Manufaktur Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia Tahun 2013-2015)

Adalah benar hasil karya saya dan penuh kesadaran bahwa saya tidak melakukan tindakan plagiasi atau mengambil alih seluruh atau sebagian besar karya tulis orang lain tanpa menyebutkan sumbernya. Jika saya terbukti melakukan tindakan plagiasi, saya bersedia menerima sanksi sesuai dengan aturan yang berlaku.

Semarang, 07 April 2017

Afsana Rahmawati

PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama

Afsana Rahmawati

NIM

31401304757

Program Studi

Akuntansi

Fakultas

Ekonomi

Alamat Asal

Jamus Gerjen RT 03/02 Mranggen-Demak, Jawa Tengah

No. HP / Email :

085640678095/afsanarahmawati09@gmail.com

Dengan ini menyerahkan karya ilmiah berupa Tugas Akhir/Skripsi/Tesis Disertasi*dengan judul :

ANALISIS FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI INTEGRITAS LAPORAN KEUANGAN (Studi Pada Perusahaan Manufaktur Yang Terdaftar Di Bursa Efek Tahun 2013-2015)

dan menyetujuinya menjadi hak milik Universitas Islam Sultan Agung serta memberikan Hak Bebas Royalti Non-ekslusif untuk disimpan, dialihmediakan, dikelola dalam pangkalan data, dan dipublikasikannya di internet atau media lain untuk kepentingan akademis selama tetap mencantumkan nama penulis sebagai pemilik Hak Cipta.

Pernyataan ini saya buat dengan sungguh-sungguh. Apabila dikemudian hari terbukti ada pelanggaran Hak Cipta/Plagiarisme dalam karya ilmiah ini, maka segala bentuk tuntutan hukum yang timbul akan saya tanggung secara pribadi tanpa melibatkan pihak Universitas Islam Sultan Agung.

Semarang, 07 April 2017

Yang menyatakan,

Afsana Rahmawati

^{*}Coret yang tidak perlu